
Nos produits et emballages se recyclent, ne les jetez pas!
Trouvez où les déposer sur le site www.quefairedemesdechets.fr

WEEE-Reg-Nr.: DE94626913
Technaxx Deutschland GmbH & Co. KG, Konrad-Zuse-Ring 16-18, 61137 Schöneck

N
o

s p
ro

d
u

its et em
b

allag
es se recyclen

t, n
e les jetez p

as!
Tro

u
vez o

ù
 les d

ép
o

ser su
r le site w

w
w

.quefairedem
esdechets.fr

W
EEE-R

eg
-N

r.: D
E94626913

Technaxx D
eutschland G

m
bH

 & Co. KG
, Konrad-Zuse-Ring 16-18, 61137 Schöneck

Video Watch with
FullHD Camera TX-93
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Video Watch with
FullHD Camera TX-93

Video Watch with
FullHD Camera TX-93

Video Watch
with FullHD Camera TX-93

8GB Armbanduhr für Videoaufnahmen mit Ton
8GB Watch for video recordings with sound

8GB Watch for video recordings with sound

Videoarmbanduhr mit FullHD-Kamera TX-93, USB Ladekabel mit 2,5mm Klinke,
Ersatzknopf für Mikrofon, Gebrauchsanleitung

• CMOS-Sensor 1/3,2” CMOS 1MP
• Videoau�ösung: 1920x1080 (interpoliert), AVI-Format, 30fps
• Audioformat: WAV
• Betrachtungswinkel: 75° horizontal
• Eingebauter au�adbarer 200mAh Lithium-Ionen Akku
• Ladezeit ~3 Std. / Max. Aufnahmezeit ~1 Std.
• Maximale Aufnahmezeit auf 8 GB internem Speicher ~40 Minuten
• Laden: Via 2,5mm Klinke auf USB Kabel*(*enthalten) oder DC 5V/1A USB-Netzstecker**(**nicht enthalten)
• Stromverbrauch: DC 160mAh/3.7V (nur Video), DC 100mAh/3.7V (nur IR)
• Arbeitstemperatur: 0°C bis 40°C
• Material: Metall & Glas & Lederimitation
• Gewicht / Maße: 83g / Zi�erblatt (L) 5,5 x (W) 5,2 x (H) 1,8cm 
Kompatibilität: Windows 7 / 8 / 8.1 / 10 & MacOS

Video Armbanduhr mit integrierter 1MP FullHD Kamera und Mikrofon
Unauffällige Kameralinse im Ziffernblatt
Videoaufzeichnung 1920x1080 (interpoliert) mit Ton  
Separate Tonaufnahme (WAV) / 8GB interner Speicher
4x IR LED für Nachtsicht ~1m
Schutzklasse IP65 (staubdicht & Strahlwasserschutz)
Einfache Übertragung per USB Kabel auf den PC
Technische Spezifikationen

Verpackungsinhalt

Video-Armbanduhr mit FullHD-Kamera TX-93

• CMOS Sensor: 1/3.2" CMOS 1MP
• Video resolution 1920x1080 (interpolated), AVI format, 30fps
• Audio format: WAV
• Viewing angle: 75° horizontal
• Built-in rechargeable 200mAh lithium ion battery
• Charging time ~3 hours / Maximal recording time ~1 hour
• Max. recording time on 8GB internal memory ~40 minutes
• Charging via 2.5mm jack to USB cable* (*included) or DC 5V/1A power adapter** (**not included)
• Power consumption: 160mA/3.7V (only video), 100mA/3.7V (only IR)
• Working temperature: 0°C up to +40°C
• Material: Metal & Glass & Leather imitation  
• Weight/Dimensions: 83g / Dial (L) 5.5 x (W) 5.2 x (H) 1.8cm
Compatibility: Windows 7 / 8 / 8.1 / 10 & MacOS

Video watch with integrated 1MP FullHD camera and microphone
Inconspicuous camera lens in the dial
Video resolution 1920x1080 (interpolated) with sound 
Seperate sound recording (WAV) / 8GB internal memory
4x IR LED for night vision up to ~1m
Protection Class IP65 (dust proof & water jet proof)
Easy transfer via USB cable to a PC

Package Contents

Technical specifications

Video Watch with FullHD camera TX-93, USB charging cable with 2.5mm jack,
Replacement knob for microphone, User Manual

Video Watch with FullHD Camera TX-93

• Capteur CMOS: 1/3,2” CMOS 1MP
• Résolution vidéo: 1920x1080 (interpolée), AVI, 30ips
• Format audio: WAV
• Angle de vue horizontal 75°
• Batterie lithium-ion 200mAh rechargeable intégrée
• Temps de charge ~3 heures / Temps d'enregistrement max. ~1 heure 
• Durée d'enregistrement maximale sur une mémoire interne de 8 Go: 40 minutes.  
•  Charge: Via jack 2,5mm pour câble USB*(*inclus) ou CC 5V/1A adaptateur électrique USB**(**non inclus) 
•  Consommation électrique: CC 160mAh/3,7V (uniquement vidéo), CC 100mAh/3,7V (uniquement IR) 
• Température de fonctionnement: 0°C jusqu’à 40°C
• Matériau : Métal & verre & imitation cuir
• Poids / Dimensions: 83g / Cadran (Lo) 5,5 x (La) 5,2 x (H) 1,8 cm
Compatibilité: Windows 7 / 8 / 8.1 / 10 & MacOS

Caractéristiques techniques

Montre vidéo avec caméra FullHD TX-93, Câble de charge USB avec prise 2,5mm,
Bouton de rechange pour microphone, Manuel d’utilisation

Montre vidéo avec caméra FullHD 1MP intégrée
Lentille de la caméra discrète dans le cadran
Résolution vidéo 1920x1080 (interpolé) avec son 
Enregistrement audio séparé (WAV) / Mémoire flash interne 8GB
4x LED IR pour vision nocturne jusqu'à ~1m
Classe de protection IP65 (protection étanche à la poussière & au jet d’eau)
Simple transfert via un câble USB à l'ordinateur

Contenu de la livraison

Montre vidéo avec caméra FullHD TX-93

• Sensor CMOS:CMOS de 1/3,2” 1MP
• Resolución de vídeo: 1920x1080 (interpolada), AVI, 30fps / Formato audio: WAV
• Ángulo de visión 75° horizontal
• Batería 200mAh de iones de litio integrada recargable
• Tiempo de carga ~3 horas / Tiempo de grabación máximo ~1 hora 
• Tiempo máximo de grabación en la memoria interna de 8 GB ~40 minutos
• Carga: A través de 2.5mm conector a cable USB*(*incluido)
   o CC 5V/1A adaptador de alimentación USB**(**no incluido)
• Consumo de potencia: CC 160mAh/3,7V (únicamente vídeo), CC 100mAh/3,7V (únicamente IR)
• Temperatura de funcionamiento: de 0°C hasta 40°C
• Material: Metal y vidrio e imitación de cuero
• Peso / Dimensiones: 83g / Esfera (L) 5,5 x (An) 5,2 x (Al) 1,8 cm
Compatibilidad: Windows 7 / 8 / 8.1 / 10 & MacOS

Especificaciones técnicas:

Reloj de vídeo con cámara FullHD TX-93, Cable de carga USB con conector
de 2,5mm, Butón de repuesto para micrófono, Manual de usuario

Reloj de vídeo con cámara FullHD 1MP integrada y micrófono
Lente de la cámara discreta en la esfera 
Resolución de vídeo 1920x1080 (interpolado) con sonido
Grabación de sonido separada (WAV) / 8GB memoria rápida interna
4x IR LED para visión nocturna hasta ~1m
Clase de protección IP65 (a prueba de polvo & protección de chorro de agua)
Transferencia sencilla a través del cable USB al PC

Contenido del paquete: 

Reloj de vídeo con cámara FullHD TX-93

• Czujnik: 1/3,2" czujnik CMOS 1MP
• Rozdzielczość wideo: 1920 x 1080 (interpolowana), AVI, 30fps
• Format audio: WAV
• Kąt widzenia w poziomie 75°
• Wbudowany akumulator litowo-jonowy 200mAh
• Czas ładowania ~3 godziny / Maks. czas nagrywania ~1 godzina
• Max. czas nagrywania na 8GB pamięci wewnętrznej ~40 minut
• Ładowanie: Za pomocą gniazda 2,5mm do kabla USB* (*w zestawie)lub Zasilacz USB 5V DC / 1 A** (**nie dołączony)
• Pobór energii: DC 160mAh/3.7V (tylko wideo), DC 100mAh73.7V (tylko IR)
• Temperatura pracy: 0°C do 40°C
• Materiał: Metal & szkło & imitacja skóry
• Waga / Wymiary: 83g / Pokrętło (D) 5,5 x (S) 5,2 x (W) 1,8 cm
Zgodność: Windows 7 / 8 / 8.1 / 10 & MacOS

Specyfikacje techniczne:

Zegarek wideokamerą FullHD TX-93, Kabel do ładowania USB z gniazdem
2,5mm, Dodatkowe pokrętło do mikrofonu, Płyta, Instrukcja obsługi

Zegarek wideo ze zintegrowaną kamerą 1MP FullHD i mikrofonem
Niepozorny obiektyw aparatu w tarczy
Rozdzielczość wideo 1920x1080 (interpolowany) z dźwiękiem
Oddzielne nagrywanie dźwięku (WAV) / Pamięć Flash 8GB
4x LED IR do nagrywania wideo w nocy ~1m
Klasa ochrony IP65 (odporny na kurz i strumień wody) 
Łatwy transfer za pomocą kabla USB do komputera

Zawartość pakietu

Zegarek wideokamera FullHD TX-93

• Snímač CMOS: 1/3,2” CMOS 1MP
• Rozlišení videa: 1920 x 1080 (interpolované), AVI, 30snímků/s
• Formát zvuku: WAV
• Zorný úhel horizontální 75°
• Zabudovaná dobíjecí 200mAh lithium-iontová baterie 
• Nabíjecí doba ~3 hodiny / Maximální doba záznamu ~1 hodina
• Maximální doba záznamu na 8GB interní paměti ~40 minut
• Nabíjení: Via 2.5mm konektorem na USB kabel* (*součástí balení) nebo DC 5V/1A USB napájecí adaptér** (**není v balení)
• Spotřeba elektrické energie: DC 160mAh/3,7V (pouze video), DC 100mAh/3,7V (pouze IČ)
• Provozní teplota: 0°C až 40°C    
• Materiál: Kov & sklo & imitace kůže    
• Hmotnost / Rozměry: 83g / Ciferník (D) 5,5 x (Š) 5,2 x (V) 1,8 cm
Kompatibilita: Windows 7 / 8 / 8.1 / 10 & MacOS

Technické údaje:

Videohodinky s FullHD kamerou TX-93, USB nabíjecí kabel s 2,5mm
konektorem, Náhradní tlačítko pro mikrofon, Návod k obsluze

Videohodinky s integrovanou FullHD 1MP kamerou a mikrofon
Diskrétní objektiv kamera na ciferníku
Rozlišení videa 1920x1080 (interpolováno) se zvukem
Samostatné nahrávání hlasu (WAV) / 8GB vnitřní paměť 
4x IČ LED pro noční vidění až ~1m 
Ochranná třída IP65 (prachotěsný & vodní paprsek ochrana) 
Jednoduchý přenos pomocí USB kabelu k PC

Obsah balení: 

Videohodinky s FullHD kamerou TX-93

• Sensore CMOS: 1/3.2" CMOS 1MP
• Risoluzione video 1920x1080 (interpolata), formato AVI, 30fps
• Formato audio: WAV / Angolo di visione: 75° orizzontale
• Batteria ricaricabile 200mAh agli ioni di litio integrata
• Tempo di ricarica ~3 ore / Tempo massimo di registrazione ~1 ora
• Tempo massimo di registrazione su 8GB di memoria interna ~40 minuti
• Ricarica tramite jack da 2,5 mm a cavo USB* (*incluso) o adattatore di alimentazione DC 5V/1A** (**non incluso)
• Consumo energetico: 160mA/3.7V (solo video), 100mA/3.7V (solo IR)
• Operativo a temperatura: 0°C �no a +40°C
• Materiale: Metallo e vetro e cinturino in �nta pelle
• Peso/Dimensioni: 83g / Quadrante (L) 5.5 x (W) 5.2 x (H) 1.8cm
Compatibilità: Windows 7 / 8 / 8.1 / 10 & MacOS

Specificazioni tecniche:

Orologio con camera FullHD integrata TX-93, cavo di ricarica USB con jack da 2,5 mm,
Tasto di ricambio per il microfono, manuale d´istruzioni

Orologio con camera da 1MP FullHD e microfono integrati
Lente della camera poco appariscente nel quadrante
Risoluzione video 1920x1080 (interpolata) con suono
Registrazione audio separata (WAV) / 8GB di memoria interna
4x LED IR per la visione notturna fino a ~1m
Classe di protezione IP65 (a prova di polvere e getti d'acqua)
Facile trasferimento die dati via cavo USB a un PC

Contenuto della confezione:

Orologio con camera FullHD integrata TX-93

Made in ChinaArticle-No. 4716
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Plug & Play 

Video  1080р 1MP Camera /   Kamera Built-in Microphone
Mikrofon

IR Night Vision
IR Nachtsicht

Internal Memory
Speicher 

Protection Class IP65
Schutzklasse

200
Built-in Battery
Batterie  


